

Distt level Pre-RD selection camp was organized in our college on 9th of November. Here are the press cuttings of the event.

संजौली कालेज में जिला स्तरीय एनएसएस प्रीआरडी सिलैशन कैंप का आयोजन

शिमला, 9 नवंबर (ब्यूरो) : जिला स्तरीय एनएसएस प्रीआरडी के लिए चयनित कैंप का आयोजन संजौली कालेज में किया गया। इसमें शिमला जिले के 10 कालेजों के 27 एनएसएस स्वयंसेवियों ने भाग लिया। इस कैंप से चयनित स्वयंसेवी राजपथ पर गणतंत्र दिवस की परेड में शामिल होंगे। इस दौरान चयन कमेटी का गठन भी किया गया। जिसके प्रमुख हैड कांस्टेबल इंदर सिंह भी मौजूद रहे। एनएसएस प्रेस सचिव राहुल देव प्रेमी ने कहा कि इस चयनित कैंप से जिला शिमला के 4 स्वयंसेवियों को चयनित किया जाएगा जो कि राज्य स्तरीय कैंप के लिए चुने जाएंगे। संजौली कॉलेज में आयोजित कैंप के मुख्य अतिथि प्राचार्य चंद्रभान मेहता ने सभी स्वयंसेवियों का स्वागत किया और उनके भविष्य के लिए शुभकामनाएं दी। इस मौके पर एनएसएस की जिला नोडल अधिकारी सीमा कश्यप, समन्वयक डॉ लखन पाल और संजौली कॉलेज के एनएसएस अधिकारी डॉ मीनाक्षी शर्मा व डा. विकास नाथन शामिल रहे।

शिमला **सवेरा** Tue, 10
epaper. (



बाद यह कार्य चंद महानों में ही पूरा करवाया गया। ठाकुर ने कहा कि विधायक एक तरफ कहते हैं कि प्रदेश की भाजपा सरकार नालागढ़ विधानसभा क्षेत्र के साथ सौतेला व्यवहार कर रही है और वहीं जब वह प्रदेश सरकार से क्षेत्र के विकास के लिए धन स्वीकृत करवाते हैं, तो उसका श्रेय लेने के लिए लग जाते



है, जबकि जनता जानती है कि विकास कार्य किसने स्वीकृत करवाया। उक्त शब्द ठाकुर ने ग्राम पंचायत बरूना के चौधरी बस्ती में 15 साल से बंद पड़े हुए द्यूबवेल की मरम्मत करके उसे दोबारा चालू

करके शुभारंभ करने के दौरान पूर्व विधायक ने कहा कि यह बहुत पुरानी मांग थी और चलने से किसानों को लाभ घरोटी के मौकड़ीवाला में द्यूबवेल को भी जल्दी

गणतंत्र दिवस की परेड में कैंप से चयनित स्वयंसेवी राजपथ पर होंगे शामिल

नगर संवाददाता-शिमला

हर वर्ष गणतंत्र दिवस पर एनएसएस का एक काफिला राजपथ पर परेड करता हुआ नजर आता है, इसमें एनएसएस के चयनित स्वयंसेवी ही परेड करते हैं। जिला स्तरीय एनएसएस प्रीआरडी के लिए चयनित कैंप का आयोजन संजौली महाविद्यालय में किया गया। इसमें शिमला जिला के दस महाविद्यालयों के 27 एनएसएस स्वयंसेवियों ने भाग लिया। इस कैंप से चयनित स्वयंसेवी राजपथ पर गणतंत्र दिवस की परेड में शामिल होंगे। इस कैंप के मुख्य अतिथि संजौली महाविद्यालय के प्राचार्य चंद्रभान



मेहता ने सभी स्वयंसेवियों का स्वागत किया और उनके भविष्य

के लिए शुभकामनाएं दीं। इस मौके पर एनएसएस की जिला नोडल अधिकारी सीमा कश्यप के साथ-साथ समन्वयक डा. लखन पाल और संजौली कालेज के एनएसएस अधिकारी डा. मीनाक्षी शर्मा व डाक्टर विकास नाथन शामिल रहे। इस दौरान चयन कमेटी का गठन भी किया गया। जिसके प्रमुख हैड कांस्टेबल इंदर सिंह भी मौजूद रहे। इस चयनित कैंप से जिला शिमला के 4 स्वयंसेवियों को चयनित किया जाएगा जो कि राज्य स्तरीय कैंप के लिए चुने जाएंगे।

एक्शन नालागढ़

जो मि

कार्यालय संवाददाता-

अपनी दमदार आवाज के दम पर लोगों के दिल करने वाले अभिनेता बहादुर सिंह का कहना जीवन में कोई मला अर्पितु जो मिल गया मुकदर समझ लिया आगे बढ़ते गए। उन्होंने सपने देखने चाहिए ऐसी ड्राइविंग फोर्स मनुष्य को उस ओर ख सपने होते ही है पूरा जो अपने सपनों को पाते हैं, उनका जीवन जाता है। उन्होंने का मनुष्य को जिंदा रखते